

2023年5月22日

各 位

上場会社名 **ダイトケミックス株式会社**
代 表 者 代表取締役 執行役員社長 住友 朱之助
(コード番号 4366 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取締役 常務執行役員 南 修一
T E L (06)6911-9310 (代表)

(訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2023年5月10日に開示いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しています。また、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後、記載内容に一部誤りがあることが判明したため、下記のとおり訂正するものであります。

2. 訂正の箇所

添付資料2ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

化成品事業

④その他化成品

【訂正前】

その他化成品は、製品構成により、販売数量は減少しましたが、売上高は増加いたしました。

この結果、その他化成品の売上高は、前連結会計年度比2.6%減の3億10百万円となりました。

【訂正後】

その他化成品は、製品構成により、販売数量、売上高ともに減少いたしました。

この結果、その他化成品の売上高は、前連結会計年度比2.6%減の3億10百万円となりました。

以 上